AHKeTa

Ne rpymmnbt noJ BO3pacT

marta

1. Kakue npeaMeTsl BaM JJalOTCs CIOXKHEE BCero? YKaxKUTe B MOPAJIKE CIOXKHOCTH (1-i — caMblit

TPYAHbBIN)
1) 2)

3)

2. CKOJIBKO Ha JaHHBIA MOMEHT Y Bac HE 3aKPBIThIX OTPA0OTOK? (YKaKUTE NPEAMET U KOJIUYECTBO)

1) 2)

3)

3. [Ipu oOyueHuu B yHUBEpCUTETE OECTIOKOST JIM Bac CIeAyIoIre TpyAHOCTU? (IPOPAHKUPYUTE UX,

rjae 1-it padr — 6eCIOKOUT OOJIBITIE BCETO)
HEIOCHITIAaHHE

HCXBATKa BPCMCHHU Ha BBINTOJIHCHHUC JOMAITHUX SaZ[aHI/Iﬁ

OombII0M 00BEM MaTepHraa
HEMTOHMMAaHHUE HEKOTOPHIX MPEIMETOB

HE MOTY NPUBBIKHYTh K PEKUMY 0OydeHHUs U TpeOOBaHUAM

Apyroe

4. UcnibIThIBa€TE JIM BBl TPYTHOCTHU (CIIYYArOTCs JIM KOH(IUKTHI, HETIOHKUMAaHKE) BO

B3aMMOOTHOIIICHUAX C:

He ucnpIThiBato MHOT 1A 4acTo
OpHorpynnHuKamu
[IpenonaBaTensimu
Pomurensimu
C yeM CcBsI3aHBI OTH TPYAHOCTH?
5. McnbIThIBaETE JIM BBl TPEBOTY M CTPAX MEPEA;
O-gHer 1-penxo | 2 -unorma | 3-4acto 4-gcernga

A) YCTHBIM OTBETOM Ha 3aHSITUU

b) npoBepouHbIMU TECTAMU

B) npu BBICTYIUIEHUH C JOKIIAJ0M IIEpen
IpyIIon

I') mepen 3aueramu

6. B xakoii moMo1u KypaTopa Bbl Hyk/1aeTech?

7. B Kakux MeponpUATHIX COBMECTHO C KypaTOpPOM BbI Obl XOTEJIN IPUHUMATh ydacTue?
a) TPEHUHTHU 110 Pa3HbIM TEMaM (CIJIOYEHHOCTh B TPYIIE, MOTUBALU, KOMMYHUKAaTUBHbIE HABBIKH U

1p.)

0) moxo/bl B KUHO, T€aTp B) DKCKYPCHUH
r) coOpaHusi, OTMEYaHUe MPa3THUKOB

J) Ipyroe:

8. Uero BbI OKHUIACTE OT B3aUMOJICHUCTBUS C KypaTopom?




